最美好的仗—赵姊妹

可供安歇的心灵之家

良友电台是我信仰路上的加油站,也是我心灵的港湾。记得我 17 岁时随母亲到了教会,那时的我对基督信仰并不完全接受,只是对教会的崇拜、团契的活动感兴趣,总觉得教会里有一种吸引力,这里的人跟世界上的人与别不同。有位年轻的传道人推荐收听良友电台,我用一台收音机听着从未听过的节目,虽然收听效果不好但还是很喜欢听。然后,收听良友电台变成生活中最大的乐趣与安慰,这个过程使我与良友电台建立了心灵的朋友,**良友电台就像我心灵的家**,每每心情不好、前路茫茫时,都会来这个"家"里歇一歇、静一静、哭一哭、靠一靠、等一等。



剔除骄傲降服在主里

再后来上了神学,毕业后参加教会的事奉,曾经有位肢体要系统的学习圣经,我推荐她学习良院,此时的我也觉得自己需要补充能量,让自己有一桶水才能给别人一碗水。感谢神给了我机会参加本科的学习,本以为上过神学的我应该没有太大的难度,但是"骄傲在败坏以先,狂心在跌倒之前",没想到开始的四门先修科就给了我一个下马威。一科不及格,三科刚及格,让我尴尬又羞愧。我知道这样的成绩背后显示出我生命的大问题,按着我当知道的,还有太多的不知道。不谦虚是学习路上的大敌,不顺服是教会领袖最难学习的功课。要想有收获就要让自己降服下来,在追求真理的路上我不是老师,我永远是个学生,我要去寻找那个最好的老师——我主耶稣,只有降服在主里才能在智慧与身量上一齐长进。

慢慢归正事奉更得力

学习中我渐渐的"归正",去看学习手册,认真踏实的听课,看讲义,多看圣经。让自己按要求规范的答题,思考,每当有好的成绩下来时我也很开心,得到一次鼓励奖,心里像上了一个山峰看到美景,再得到一个鼓励奖又像登上一个山峰,这就是收获的喜悦吧。但有时也会偷懒,当有不理想的成绩时就会提醒我要努力,整个学习的过程就像过山车,也像吃蜜瓜。**其实面对每一科的学习最终让我学习的不仅是知识,更是在改变自己,让我找到自己的短处**,比如不认真,不严谨,疏于思考,知识面窄,语言表达能力差,学习方法不对,有拖延症,这些都是在

学习中反应出来的。当然也有好的收获,让我爱慕神的话,让我知道神的话是挖不完的宝藏,也知道如何去解决一些的问题,事奉比以前得力了。不过最大的难处是,如果有老师能面对面回答我的问题、交流、就更美了。



毕业为打最**美**好**的仗**

当毕业的成绩下来时,心情非常激动,感谢神帮助我打完一场胜仗,**这次的毕业也等于给了我一张 PS 卡,可以过关进入新的阶段,继续打仗得到新的收获,去另一个战场操练自己**,让自己更加成长,预备自己为主所用。

谢谢主的恩典,谢谢良院的老师,你们是我一生的祝福,是我一生的引路人,我要继续努力加油,跑当跑的路,打美好的仗,守所信的道,向高处行。

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://gbpt82.net、https://zxply.net、app.zxply.net,gbpt82.net、https://zxply.net、app.zxply.net,gbpt82.net、https://zxply.net、app.zxply.net,gbpt82.net、https://zxply.net、app.zxply.net,app.zxply.net,app.zxply.net,app.zxply.net,app.zxply.net,https://zxply.net、app.zxply.net,<a href="mailto:app.zxply.net"